

一件件实事,提升郑东幸福感

如意湖办事处 加强油烟治理



本报讯 为落实环保责任,确保大气污染防治工作无死角、无漏洞,近日,如意湖办事处组织召开餐饮油烟治理工作专项推进会议,会议由如意湖党工委副书记、办事处主任白新营主持。

根据省、市、区对餐饮油烟治理工作的部署要求,白新营结合辖区实际情况强调“一制、二联、三依、四到位”:一是制订方案。制订《如意湖办事处油烟治理工作专项方案》《如意湖办事处油烟治理工作专项措施》,对污染源控制管理不到位的单位从严处理。二是联合行动。与郑东新区食品药品监督管理局、综合执法局、建设环保局、派出所等多

部门联合执法,对辖区内重点区域、餐饮单位集中区域、职工食堂等进行规范化治理。三是依托管理。依托三级网格,每日排查餐饮门店油烟净化器安装、使用、清洗维护及台账健全情况,按照“一店一档、一户一档”的要求规范建立排查台账;依托社区,将每日工作台账以简报的形式上报于办事处建设环保办,并由建设环保办汇总后作为每日餐饮油烟治理工作进度汇报内容;依托长效办、纪检监察室等职能部门,对专项行动进行实时督查、实地督查,强化治理。四是整治到位。对沿街门店存在突店经营、露天烧烤、违规室内碳烤的一律取缔;对未安装油烟净化装置、出风量未达到灶头所需出风量标准的一律下发停业整改通知书,限期整改;对灶头未完全纳入集烟罩范围内的一律要求完全纳入集烟罩;对油烟净化装置、油烟管道、集烟罩及面源部分未及时清洗、因损坏未及时更换,或清洗不完善的一律下发责令整改通知书,限期整改。

记者 王明阳
通讯员 刘中强 文/图

商都路办事处 夜查消防安全



本报讯 为切实加强消防安全工作,坚决遏制安全事故发生,积极营造稳定和谐的生活工作环境,近日晚间,商都路办事处主任高林广带队,深入人员密集场所开展消防安全夜查

活动。

夜查期间,工作人员深入辖区公共娱乐场所、宾馆酒店、网吧、KTV等人员密集场所,随机抽查了各场所灭火器、消火栓等消防设施是否完好有效,疏散通道、安全出口是否畅通等情况;对应急照明、安全出口指示标志是否醒目和有无遮挡,电器线路、设备及电源管理、用电用火是否符合规范要求等方面进行现场检查。针对检查中发现问题,能现场整改的,工作人员要求责任方当即整改到位;不能立时整改完毕的,责令其限期改正,并随时接受复查,切实消除火灾隐患。

记者 王明阳
通讯员 王军波 文/图

白沙镇 推进环保专项整治



本报讯 近日,郑东新区白沙镇全体网格员在政府院内就列,在镇长许新太动员部署后,分村到各自的网格中开展

一天的环保整治工作。

在各类工地中,网格员邀请巡查员走遍每一处角落,把存在问题逐一写到“环保提示函”,指导巡查员和村组干部做好整改事项;在各大市场和仓库,网格员邀请负责人一起对商户和租户进行全面排查,严防“散乱污”企业回潮;在建成小区、在商场和企业,网格员邀请安全管理员一起,对消防栓、灭火器、电车充电、消防通道等进行检查抽查,全面消除安全隐患。

记者 马燕
通讯员 袁书华 贺明 文/图

祭城路街道办事处 推进违建整治

本报讯 近日,祭城路街道办事处开展违法建设专项整治行动。街道党工委副书记武学德、人大工委主任王平到辖区东方维景国际大酒店查看楼顶违法建设拆除情况,党政办主任张华、执法中队队长刘后胜、社区书记杨瑞玲等相关人员陪同。

武学德实地查看了东方维景国际大酒店楼顶违法建设情况,督促酒店负责人尽早改正违法行为,消除公共安全隐患。武学德指出,一要高度重视。增强控违查违工作的责任感和使命感,确保清理整治工作扎实、顺利开展。二要加大巡查力度,严控违法建设,严厉打击影响到群众生活、存在巨大建筑质量安全隐患的违法建设。三要靠实责任,对工作不落实、不细致导



致发生事故的,要严肃追究责任。四要常态监管,及时发现和制止各类违法搭建行为,为广大居民提供一个良好的环境。

记者 王明阳
通讯员 吴图 文/图

龙湖办事处 安全生产大排查

本报讯 龙湖办事处高度重视安全生产工作,连日来,持续开展安全生产“大暗访、大排查、大整治、大执法”专项行动。

行动期间,工作人员重点对综合市场、建筑工地等人员密集场所进行暗访和排查,经排查发现存在线路混乱、吃住一体、占用消防通道、使用液化气罐等安全隐患。工作人员根据《安全生产法》和《市场消防安全管理制度》等有关规定,现场对相关商户负责人下发《责令限期搬离通知书》,要求存在有安全隐患的项目单位停工整改,并签订《郑东新区龙湖办事处安全生产、消防安全目标责任书》。

截至目前,共下发《限期搬离通知



书》30余份,签订《郑东新区龙湖办事处安全生产、消防安全目标责任书》100余份。

记者 王明阳
通讯员 崔巍 文/图

豫兴路办事处 整治农村假冒伪劣食品

本报讯 为进一步治理农村假冒伪劣食品问题,全面打击生产经营假冒伪劣食品行为,切实维护辖区广大人民群众身体健康和合法权益,1月14日,豫兴路办事处召开农村假冒伪劣食品专项整治工作会,办事处主任林庆超、纪工委书记王燕燕、相关班子成员、食药所及工商所相关负责人、豫兴路派出所及杨桥派出所相关负责人、办事处相关站所长及全体村干部等100余人参加会议。

据介绍,此次农村假冒伪劣食品专项整治行动,主要以小超市、小摊点、小餐馆、小商贩等食品生产经营主体和农村集市、食品批发市场为重点对象,以食品假冒、侵权“山寨”、食品假货、“三无”产品、超过保质期食品等违法违规情形为整治重点。

记者 王明阳 通讯员 孙志明 文/图

